
147 responses

Questionnaire

ಈ ವರ್ಷದ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಯಲ್ಲಿ  ಒಮ್ಮೆ  ಮಾತ್ರ  ಪಾಲ್ಗೊಂ ಡಿದ್ದ ನ್ನು  ಖಚಿತಪಡಿಸಿ.
Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

196 responses

ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳ ಕಲಿಕಾತೃಪ್ತಿ  ಸಮೀಕ್ಷೆ  (2023-24)
Student Satisfaction Survey (2023-24)
196 responses

Copy

Option 1

100%

Copy

Yes
No

98%
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Gender:

196 responses

ಯಾವ ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ದ್ದೀ ರಿ? What degree program are you pursuing now?

196 responses

ಪದವಿಯ ಯಾವ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ  ಕಲಿಯುತ್ತಿ ದ್ದೀ ರಿ? What subject area are you
currently pursuing?

196 responses

'ಅಧ್ಯಾ ಪನ-ಕಲಿಕೆ ಮತ್ತು  ಮಾಪನ' ಕುರಿತಾದ "ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳ ಕಲಿಕಾತೃಪ್ತಿ  ಸಮೀಕ್ಷೆ "ಯ
ಪ್ರ ಶ್ನಾ ವಳಿಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿವೆ:  The following are the questions for the 'Student

Satisfaction Survey' regarding the teaching-learning process:

Copy

Female
Male
Transgender29.6%

70.4%

Copy

Bachelor's
Master’s

93.9%

Copy

Arts
Science51.5%

48.5%
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ತರಗತಿಗಳಲ್ಲಿ  ಎಷ್ಟು  ಪ್ರ ತಿಶತ ಪಠ್ಯ ವನ್ನು  ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು ? How much
of the syllabus was covered in the class?

196 responses

ಅಧ್ಯಾ ಪಕರುಗಳ ಪಾಠ ಸಿದ್ಧ ತೆ ಕುರಿತು ಎಷ್ಟು  ಶ್ರೇ ಯಾಂಕ ನೀಡಬಯಸುವಿರಿ?
 How well did the teachers prepare for the classes?

196 responses

ಅಧ್ಯಾ ಪಕರುಗಳ ಸಂವಹನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ  ಕುರಿತು ಅಭಿಪ್ರಾ ಯವೇನು? How well
were the teachers able to communicate?

196 responses

Copy

4 - 85 to 100%
3 - 70 to 84%
2 - 55 to 69%
1 - 30 to 54%
0 - Below 30%

11.2%

28.6%

58.2%

Copy

4 - Thoroughly
3 - Satisfactorily
2 - Poorely
1 - Indifferently
0 - Won't teach at all

50%

43.4%

Copy

4 - Always effective
3 - Sometimes effective
2 - Just satisfactorily
1 - Generally ineffective
0 - Very poor communication

13.3%

25.5%

59.7%
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ಅಧ್ಯಾ ಪಕರುಗಳ ಅಧ್ಯಾ ಪನ ಆಸಕ್ತಿ ಯನ್ನು  ಹೇಗೆ ವರ್ಗೀಕರಿಸುವಿರಿ? The
teacher's approach to teaching can best be described as

196 responses

ನ್ಯಾ ಯೋಚಿತ ಆಂತರಿಕ ಮಾಪನ ಪ್ರ ಕ್ರಿ ಯೆಗಳಲ್ಲಿ  ಅಧ್ಯಾ ಪರುಗಳ ಪಾತ್ರ .
Fairness of the internal evaluation process by the teachers

196 responses

ಅಸೈನ್ಮೆಂ ಟ್ ಗಳಲ್ಲಿ ನ ತಮ್ಮ  ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಕುರಿತು ತಮ್ಮೊಂ ದಿಗೆ
 ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುತ್ತಿ ತ್ತೆ ? Was your performance in assignments discussed
with you?

196 responses

Copy

4 - Excellent
3 - Very good
2 - Good
1 - Fair
0 - Poor

19.9%
39.8%

37.2%

Copy

4 - Always fair ಸದಾ
ನ್ಯಾ ಯೋಚಿತ
3 - Usually fair ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
ನ್ಯಾ ಯೋಚಿತ
2 - Sometimes unfair
ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ  ನ್ಯಾ ಯೋಚಿತವಾ…
1 - Usually unfair ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
ನ್ಯಾ ಯೋಚಿತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ
0 - Unfair
ನ್ಯಾ ಯೋಚಿತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ

29.6%

61.7%

Copy

4 - Everytime ಯಾವಾಗಲೂ
3 - Usually ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
2 - Occasionally / Sometimes
ಅಗಾಗ್ಗೆ  ಮಾತ್ರ
1 - Rarely ಅಪರೂಪಕ್ಕೆ
0 - Never ಎಂದಿಗೂ ಇಲ್ಲ

9.2%
32.7%

50.5%
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ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇಂಟರ್ನ್ಶಿ ಪ್, ಕ್ಷೇ ತ್ರ ವೀಕ್ಷಣೆ, ಮುಂತಾದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ
ತೊಡಗಲು ಸಂಸ್ಥೆಯು ಅಗತ್ಯ  ಉತ್ತೇ ಜನ ನೀಡುತ್ತಿ ತ್ತೆ ? The institute takes
active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students

196 responses

ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳ ಗ್ರ ಹಿಕಾಸಾಮರ್ಥ್ಯ , ಭಾವನಾತ್ಮ ಕ ಮತ್ತು  ಸಾಮಾಜಿಕ
ಬೆಳವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ  ಸಂಸ್ಥೆ ಯಲ್ಲಿ ನ ಅಧ್ಯಾ ಪನ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ
ಪ್ರ ಕ್ರಿ ಯೆಗಳು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿವೆ. The teaching and mentoring process in
your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth

196 responses

ಕಲಿತು ಬೆಳೆಯಲು ಸಂಸ್ಥೆಯು ಅನೇಕ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು  ಕಲ್ಪಿ ಸುತ್ತಿ ದೆ.  The
institution provides multiple opportunities to learn and grow

196 responses

Copy

4 - Regularly ನಿಯಮಿತವಾಗಿ
3 - Often ಅನೇಕವೇಳೆ
2 - Sometimes ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
1 - Rarely ಅಪರೂಪಕ್ಕೆ
0 - Never ಎಂದಿಗೂ ಇಲ್ಲ

9.2%

12.8%

27.6%

44.9%

Copy

4 - Significantly ಗಮನಾರ್ಹವಾಗಿ
3 - Very well ತುಂಬಾ ಚೆನ್ನಾ ಗಿ
2 - Moderately ಮಧ್ಯ ಮ
1 - Marginally ಕಡಿಮೆ
0 - Not at all ಇಲ್ಲ ವೆ ಇಲ್ಲ

17.3%

43.4%

34.7%

Copy

4 - Strongly agree
ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಹೌದು
3 - Agree ಒಪ್ಪು ತ್ತೇ ನೆ
2 - Neutral ತಟಸ್ಥ
1 - Disagree ಒಪ್ಪು ವುದಿಲ್ಲ
0 - Strongly disagree ಒಪ್ಪ ಲು
ಸಾಧ್ಯ ವೆ ಇಲ್ಲ

39.3%

50%
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ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳ ಅಪೇಕ್ಷಿ ತ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ , ಪದವಿ ಕೋರ್ಸಿನ ಮತ್ತು  ವಿಷಯವಾರು
ಕಲಿಕಾ ಪ್ರ ಯೋಜನಗಳ ಬಗ್ಗೆ  ಅಧ್ಯಾ ಪಕರುಗಳು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾ ರೆ.  Teachers
inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes

196 responses

ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕ(ಮೆಂಟರ್) ಅಧ್ಯಾ ಪಕರು ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ  ಕಾರ್ಯ
ನೀಡಿ ಅಗತ್ಯ  ಅನುಸರಣೆ ಕೈಗೊಳ್ಳು ತ್ತಿ ದ್ದ ರು. Your mentor does a necessary
follow-up with an assigned task to you

196 responses

ಅಗತ್ಯ  ಉದಾಹರಣೆ ಮತ್ತು  ಅನ್ವ ಯಿಕತೆಗಳಮೂಲಕ ಅಧ್ಯಾ ಪಕರುಗಳು
ಪರಿಕಲ್ಪ ನೆಗಳನ್ನು  ವಿಶದಪಡಿಸುತ್ತಿ ದ್ದ ರು. The teachers illustarate the
concepts through examples and applications

196 responses

Copy

4 - Everytime
3 - Usually
2 - Occasionally / Sometimes
1 - Rarely
0 - Never

26%

57.7%

Copy

4 - Everytime
3 - Usually
2 - Occasionally / Sometimes
1 - Rarely
0 - I don't have a mentor

12.8%31.6%

49%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

27.6%

57.7%
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ಅಧ್ಯಾ ಪಕರುಗಳು ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ವನ್ನು  ಗುರುತಿಸಿ
ಅದಕ್ಕ ನುಗುಣವಾದ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು  ನೀಡಿ ಪ್ರೇ ರೇಪಿಸುತ್ತಿ ದ್ದ ರು. The teachers
identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.

196 responses

ಅಧ್ಯಾ ಪಕರುಗಳು ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳ ದೌರ್ಬಲ್ಯ ಗಳನ್ನು  ಸರಿಯಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿ
ಅದರಿಂದ ಹೊರಬರಲು ಸಹಕರಿಸುತ್ತಿ ದ್ದ ರು. Teachers are able to identify
your weaknesses and help you to overcome them.

196 responses

ಅಧ್ಯಾ ಪನ-ಕಲಿಕಾ ಕಾರ್ಯದ ನಿರಂತರ ಗುಣಮಟ್ಟ  ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯಲ್ಲಿ
ಸಂಸ್ಥೆ ಯು ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳ ಸಹಭಾಗಿತೆಗಾಗಿ ಶ್ರ ಮಿಸುತ್ತಿ ದೆ. The institution
makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

196 responses

Copy

4 – Fully ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ
3 – Reasonably ಸಮಂಜಸವಾಗಿ
2 – Partially ಭಾಗಶಃ
1 – Slightly ಸ್ವ ಲ್ಪ
0– Unable to

12.2%
33.2%

45.4%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

8.7%

9.7%
29.1%

49%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 - Disagree
0 - Strongly disagree

11.2%
43.9%

41.8%
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ಕಲಿಕಾ ಅನುಭವ ವೃದ್ಧಿ ಗೋಸ್ಕ ರ ಸಂಸ್ಥೆ /ಅಧ್ಯಾ ಪಕರುಗಳು, ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಕೇಂದ್ರಿ ತ
ವಿಧಾನಗಳಾದ; ಅನುಭವ ಆಧಾರಿತ ಕಲಿಕೆ, ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳು ವಿಕೆಯಾಧಾರಿತ ಕಲಿಕೆ,
ಹಾಗೂ ಸಮಸ್ಯೆ -ಪರಿಹಾರಾತ್ಮ ಕ ಕಲಿಕಾ ವಿಧಾನಗಳನ್ನು  ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿ ದೆ. The
institute/teachers use student-centric methods, such as experiential
learning, participative learning, and problem-solving methodologies for
enhancing learning experiences.

196 responses

ಪಠ್ಯೇ ತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ  ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅಧ್ಯಾ ಪಕರುಗಳು
ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳನ್ನು  ಹುರಿದುಂಬಿಸುತ್ತಾ ರೆ. Teachers encourage you to
participate in extra curricular activities.

196 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

8.7%

37.8%

49.5%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

13.8%36.7%

44.4%
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ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳನ್ನು  ಕಾರ್ಯಜಗತ್ತಿ ನ ಪಾರಂಗತರಾಗಿಸಲು ಸಂಸ್ಥೆಯು,
ಮೃದುಕೌಶಲ, ಜೀವನಕೌಶಲ, ಉದ್ಯೋ ಗಕೌಶಲ ಮುಂತಾದವುಗಳನ್ನು
ಒಳಗೊಂಡಿರಲು ಶ್ರ ಮಿಸುತ್ತ ದೆ. Efforts are made by the institute/teachers to
inculcate soft skills, life skills, and employability skills to make you ready
for the world of work.

196 responses

ಎಷ್ಟು  ಪ್ರ ತಿಶತ ಅಧ್ಯಾ ಪಕರುಗಳು, ಅಧ್ಯಾ ಪನ ಪ್ರ ಕ್ರಿ ಯೆಗಳಲ್ಲಿ  ಐಸಿಟಿ
ತಂತ್ರ ಜ್ಞಾ ನಗಳಾದ ಪ್ರೊ ಜೆಕ್ಟ ರ್, ಮಲ್ಟಿ ಮೀಡಿಯಾ ಮುಂತರಾದವುಗಳನ್ನು
ಬಳಸುತ್ತಾ ರೆ?  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while teaching.

196 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

39.8%

45.9%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

14.8%

8.7%15.8%

30.1%

30.6%
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ತಮ್ಮ  ಸಂಸ್ಥೆ ಯ ಅಧ್ಯಾ ಪನ-ಕಲಿಕಾ ವಿಧಾನದ ಒಟ್ಟಾ ರೆ ಗುಣಮಟ್ಟ ವು
ಅತ್ಯು ತ್ತ ಮವಾಗಿರುತ್ತ ದೆ. The overall quality of teaching-learning process in
your institute is very good.

196 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

12.8%

35.7%

50%
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ಸಂಸ್ಥೆ ಯಲ್ಲಿ ನ ಅಧ್ಯಾ ಪನ-ಕಲಿಕಾ ಅನುಭವದ ಗುಣವರ್ಧನೆಗೋಸ್ಕ ರ ಮೂರು ಸಲಹೆಗಳನ್ನು
ನೀಡಿರಿ. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

196 responses

Good

Good experience

Good

Good excellent

Good teaching

Good teaching

Need more information
Need some example to teaching
Need some active teaching

Change some lecturers because there teaching is not good
😊 some lectures are good in teaching and principal also good

1. Seek feedback from the students

Msdhdhdbdhdhddbb

1.Our college has library
2.College has Best and clean classes
3.And also our college has very good teaching staffs and also lecturers

All good

Teach very well, and Wonderful College

Supporting all curricular activities

Use projectors while teaching.

ಉತ್ತ ಮ ಅಧ್ಯಾ ಪಕರ ಕೊರತೆ

Sufficient lectures

Good education
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Everyday maintain the class
complete the potion
Satisfaction the teaching method

*make learning more fun
* Focus on understanding: Explain concepts clearly and patiently, and check for our
comprehension.
* Create a supportive environment: Encourage questions, value our input, and provide
constructive feedback.
I hope these suggestions are helpful!

Teaching method is very in this institution and we thoroughly understand that. This institution
help us to build good future

೧ ಚೆನ್ನಾ ಗಿ ಪಾಠಗಳನ್ನು  ಮಾಡುತ್ತಾ ರೆ
೨ ‌ ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತಾ ರೆ
೩ ಅಧ್ಯಾ ಪಕರು ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತ ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವನ್ನು  ನೀಡುತ್ತಾ ರೆ

good teaching

Teachers should inform about expected competencies, course and program outcomes

Please change some lectures, because there teaching is not good

No suggestions

Journalism studio /lab

* Provide more opportunities in co-curricular activities.
* Provide more facilitates in laboratories.

Need more books resources and complition of syllabus in time.

Nothing

Neutral, teaching satisficatin, we need some more experience teachers.

Super and effective

ತುಂಬಾ ಚೆನ್ನಾ ಗಿದೆ. ಆದರೆ ನಾನು ಕುಮಟಾ ದಿಂದ ಬರುವ ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಯಾಗಿದ್ದು  ಬೆಳಿಗ್ಗಿ ನ ಮೊದಲು
ತರಗತಿ ತಡವಾಗಿದ್ದು  ಇದೆ.

Teachers encourage students to participate in competitive exams

Excellent speech

Very Good Teaching Faculty
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Should talk about freedom fighters when the classes off and should care a little to who are
behind study

ಕಾಲೇಜು ತುಂಬಾ ಚೆನ್ನಾ ಗಿದೆ
ಪಾಠ ತುಂಬಾ ಚೆನ್ನಾ ಗಿ ಕಳಿಸುತ್ತಾ ರೆ

0

ಮೇಲಿನ ವರದಿಗಳಲ್ಲಿ  ನೀಡಿದ ಒಳ್ಳೆ ಯ ಅಂಶಗಳು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಅನುಷ್ಠಾ ನಕ್ಕೆ  ತರಬೇಕು,ತಂದರೆ
ಇನ್ನೂ  ಒಳ್ಳೆ ಯದು.

Improvement of building facilities and cultural activities.

I don't know

Not at all, Everything is good in teaching method.

೧ ಚೆನ್ನಾ ಗಿ ಪಾಠಗಳನ್ನು  ಮಾಡುತ್ತಾ ರೆ
೨ ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತಾ ರ
೩ ಅಧ್ಯಾ ಪಕರು ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತ ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವನ್ನು  ನೀಡುತ್ತಾ ರೆ

ಉತ್ತ ಮ ಅಧ್ಯಾ ಪಕರ ಕೊರತೆ ಇದೆ

ಉತ್ತ ಮವಾದ ಶಿಕ್ಷಣ

Everything is good

Very well excellent very good

To overcome more activities and to give more well knowledge to students

All is perfect

Syllabus complete , attendance must and should

Good learning experience
Very good teaching
Improvement is there

No comments

Please change some teachers'

Assess student learning to see if they've reached their objectives.

No complaint
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Teachers with students more communications
Conduct Surprise tests

ಇನ್ನೂ  ಸ್ಪ ಲ್ಪ  ವಿವರಣೆ ಮಾಡಬೇಕು..

Great teachers and well college

1.Provide regular feedback and assessment
2.Make teaching a two way interaction
3.Emphasize soft skills and emotional intelligence development.

Sprdatmka mano bava
hechhu baruvanthe protsahis beku

Good Experience

Cover all syllabus within closing time.
Encourage for below average students.
Some more effective teaching.

1).Study tour
2).More field visits &
3).Different industry visitation

Field visit and study based tours

Support faculty development
Prioritize health and wellness
Provide academic advising

.

ಇನ್ನೂ  ಸ್ಪ ಲ್ಪ  ವಿವರಣೆ ಮಾಡಬೇಕು...

Encourage extra curricular activities

Field visit for students other than botany and zoology
Out door learning
Illustration of experiments other than lab

No

Ok agree for vary one

1. Integration of technology
2. Encouraging student - centered learning
3. Providing feedback and assessment opportunities
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ಉತ್ತ ಮ ಅಧ್ಯಾ ಪಕರ ಕೊರತೆ

ಮಕ್ಕ ಳು ಪ್ರ ತಿನಿತ್ಯ  ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಿರಬೇಕು.
ಮಕ್ಕ ಳ ಮತ್ತು  ಶಿಕ್ಷಕರ ನಡುವೆ ಪಠ್ಯ ದ ಬಗ್ಗೆ  ಚರ್ಚೆಗಳು ನಡೆಯಬೇಕು.
ಮಕ್ಕ ಳು ಪಠ್ಯ ದ ಬಗ್ಗೆ  ಇರುವ ಪ್ರ ಶ್ನೆ ಗಳನ್ನು  ಶಿಕ್ಷಕರ ಬಳಿ ಕೇಳಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳ ಬೇಕು.

Is good tool be learning in this institute and faculties also been good in their subject and they
shows bus away to pursue higher education.

Give a proper guidance about textbooks related to our syllabus

Overall good but have issue with the class timings

Everyday mentions the class
Complete the potion
Satisfaction the teaching method

Actively seek students feedback
Utilise interactive activities like discussion and real world applications
Ask open ended questions that encourage critical thinking and deeper knowledge

Every day maintain class
3.improved teaching
3.Evary day take classes

1.Lectureres download the already prepared Power point presentations from Google and teach
us from it . It should be stopped
2.Unnecessary use of LCD projector should be
stopped
3.Should explain every concept in depth during laboratory sessions . They never explain the
theory behind experiment , they only explain
the procedure of experiment which is of no use
4. Trouble shooting the problems faced during lab is very poor. It should be improved
5.laboratory equipments must be improved

It's useful

no comments

All is good

Teachers should explain the topics more clearly.

1- cleaning
2- improve communication skills
3- clean class room

ಇನ್ನು  ಸ್ವ ಲ್ಪ  ವಿಷಯಗಳನ್ನು  ಚೆನ್ನಾ ಗಿ ಕಲಿಸಬೇಕು
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All are excellent

It's always best institution.

The buildings and TV accessories

They have to give more preference to develope studying skill,sportsmanship and every skills
instead of giving preference to the student's Attendence

Good excellent very well

1)ತಂತ್ರ ಜ್ಞಾ ನದ ಬಳಕೆ 2)ವೈಯಕ್ತಿ ಕ ಗಮನ 3)

Teaching method is very good in this institution and we thoroughly understand that. This
institution help us to build a good future.

Field visit,study tour

Providing encouragement and stimulation for learning

ಶಿಕ್ಷಕರ ಒಳ್ಳೆ  ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವನ್ನು  ನೀಡುತ್ತಾ ರೆ

Involve parents, Technology usage, Communication with students

1. LED project class
2. curricular activities
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